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5月 25日（金） 平成 30年度 第 1回定例会が行われました。 

ＰＴＡ会員の皆様には、お忙しいところ多数のご参加を頂き、ありがとうございました。 

各部からのお知らせ 

☆環境部より☆ 

ベルマーク運動  

５月 25日現在のベルマーク集計枚数は 5,626枚、11,858.6点です。 

テトラパックや使用済みインクカートリッジをリサイクル回収することにより、ベルマーク点数が付与され

ることはご存知ですか？ 

参観行事などで来校の際は、ぜひＰＴＡ室前に設置の回収ＢＯＸへお持ち下さい。 

 

環境整備作業 軽トラック作業者 募集！ 

 今年度の環境整備作業は８月 18 日(土)、予備日８月 25 日(土)です。 

当日ご所有の軽トラックを出して作業をしてくださる方を募集しています。 

地区委員さんに軽トラ作業者依頼の案内文を配布しておりますので、ご協力いただける方は各地区委員さん

までお申し出ください。 

また、昨年同様プール・体育館周りはシルバー人材センターへ委託します。 

作業日は環境整備作業の後になりますが、８月 27日～28日を予定しています。 

宜しくお願いいたします。 

☆広報部より☆ 

第３３回三重県幼・小・中 PTA 広報紙コンクールにおいて、県内１２６点の応募の中から、 

H２９年度広報紙「興譲」が県 P 連会長賞を受賞しました。 

「興譲」は県の代表として、日本 PTA 全国協議会広報紙コンクールへ出品されることとなりました。 

広報紙作成にあたりご協力頂きました皆様、ありがとうございました。 

☆教養部より☆ 

5 月に PTA 図書の貸し出しがスタートしました。 

沢山の方にご利用いただいております。ありがとうございます。 

壁飾りも新しく「おしりたんてい」になり、前を通る子ども達の反応もよく注目を浴びています。 

学校にみえたら是非ご覧下さいね。(職員室前の廊下) 

 

 



☆生活安全部より☆ 

5 月 16 日より声かけパトロールを学級委員、地区委員の皆様にご協力頂き実施しております。一年間よろ

しくお願い致します。ご家庭でも、交通安全についてお話しいただき、こどもたち自らが考えて行動できる

ようにご協力をお願い致します。 

 

こどもをまもるいえについて 

今年度は全学年を対象に 6 月中に設置協力案内を配布させて頂きます。よろしくお願い致します。 

☆体育厚生部より☆ 

◇夏休み 着衣水泳教室実施のお知らせ◇ 

参加される方、申し込みいただき、ありがとうございました。 

７月 28 日（土）「予備日７月 29 日（日）」に着衣水泳教室を行います。水辺の事故は季節を問わず、い

つ、どこで起こるか分かりません！その場合、衣服のまま事故に遭うことも考えられます。普段持ち歩いて

いる身近な物で対処できるのか？是非、体験して下さい。申し込み期限は６月８日です。よろしくお願いし

ます。 

☆学級委員会より☆ 

◇6 月 1 日（金）高学年の学級懇談会を開催しました。参加していただいた皆様ありがとうございました。 

◆6 月 14 日（木）に低学年の学級懇談会を開催いたします。 

 当日は、託児のため 14 時 30 分より図書室を開放します。ぜひご利用ください。 未就学児のお子様は保護者

の方と一緒に懇談会へご参加ください。多数の参加をお待ちしております。 

☆地区委員会より☆ 

新学年や新しい通学班にも慣れた 6 月は、中だるみしがちな時期でもあります。 

時々、班と離れて 1 人で登校する小さいお子さんの姿を見かけます。 

ご家庭では、今一度お子さんと一緒に朝の集合時間に遅れてないか、逆に早まってないかを確認していただ

きたいです。朝家を出る前に、持ち物の確認などをして、余裕を持って出かけるようにしてください。途中

で忘れ物をしたことに気付いても、家に戻らずに班の子どもたちと一緒に登校してください。 

また、朝の旗当番に出てない方がいるという報告がありました。ご都合の悪いときは、必ず前もって地区委

員に連絡して、地区委員の指示に従ってください。ご協力お願いします。 

 


